

新普陀報

准印证号(B)0173 (内部资料 免费交流) 《新普陀报》题字 吴钢钢

2025年2月28日 星期五 第9期 (总第1807期) 本期8版

学习强国
xuexi.cn

新时代新征程民营经济发展前景广阔、大有可为，广大民营企业和民营企业家大显身手正当其时。要统一思想、坚定信心，促进民营经济健康发展、高质量发展。

——习近平2025年2月17日在民营企业座谈会上的讲话

真抓实干谋发展，打造营商环境新高地！普陀区优化营商环境暨投资促进工作大会举行

期待广大企业与普陀携手并进、砥砺前行 打造上海中心城区最具投资价值活力之城

●普陀区优化营商环境8.0版方案发布，从强化全生命周期服务、发展新质生产力、营造良好营商环境等5方面提出88条举措，持续深化普陀特色营商环境建设

●普陀区携手南京、无锡、常州、苏州、南通、镇江、泰州七个城市，正式发起“共建协同格局 共筑产业高地”沿沪宁产业创新带合作倡议

●普陀区数智健康千亿级产业地图发布、普陀区智能软件千亿级产业创新生态圈启动，未来将进一步加快产业集聚，拓展生态圈、打造强磁场

●普陀区“普陀E企行”招商服务一体化平台上线，对招商引资、产业发展等工作形成精准即时的数据支撑，打造“1+3+1”服务功能体系，实现政府和企业间数据双向赋能

年，普陀区将坚持以“闯”的精神、“创”的劲头、“实”的作风，着力打造最具想象力的创新生态、最具竞争力的产业生态、最具吸引力的服务生态。

胡广杰表示，期待广大企业充分发挥创新主力军的作用，主动融入沿沪宁产业创新带发展；期待广大企业与普陀携手并进、砥砺前行，将更多上下游合作伙伴带到沪宁沿线各兄弟城市、带到普陀；期待广大企业当好普陀营商环境的“体验官”“质检员”和“啄木鸟”，一起打造上海中心城区最具投资价值的活力之城。

胡广杰发出诚挚邀约，欢迎大家携家人、带朋友，来“半马苏河”畅跑“半马”，领略水清岸美；来桃浦中央绿地踏青赏花，体验明媚春光；来玉佛寺、真如寺寻觅幽静，感受禅宗文化；来元代水闸对话历史，鉴赏精湛工艺；来鸿寿坊品尝美食，畅享市井烟火；来环球港登高远眺，俯瞰浦西天际。

全力以赴 真抓实干谋发展

胡广杰代表区四套班子向一直以来关心、支持和参与普陀发展的企业家朋友和社会各界人士表示感谢。他指出，过去一年，普陀区经济发展跑出了“加速度”，城区形象展现了“靓颜值”，营商环境实现了“新提升”，交出了一份亮眼的成绩单。2025年是“十四五”规划的收官之年。

做实五件事、干字首当头！

普陀发布多格合一“十个怎么干”工作指引

零星地、边角地纳入更新范围，地上地下联动开发

原址上扩大千余平方米 普陀区中医医院将扩建

本报讯(记者 钱佳莹)近期，普陀区中医医院改扩建工程正式取得了土地划拨批准文件，未来将在医院原址基础上扩大超1000平方米的用地面积，进一步满足区域居民对高品质医疗资源的需求。

“我们灵活使用上海市城市

更新政策指引下的政策工具箱，将零星地、边角地纳入更新范围，同时实现地上地下联动开发，节约了土地资源、优化了空间布局，更完成了医疗与公共绿地的有机结合。”区规划资源局相关负责人介绍说。



普陀区中医医院将迎来改扩建(扩建后效果)

舞台剧《千与千寻》再次开票，引进剧目的企业点赞营商服务

“我们深切感受到普陀区对企业的诚意、温度”

本报记者 王笛

2月20日，改编自日本导演、画家宫崎骏的动画片《千与千寻》的同名舞台剧首次开票，在开票2小时后，9场演出超过16000张门票即宣告售罄。引入日本原版演员阵容出演的舞台剧《千与千寻》，达成中国首次巡演的上海町艺文化传播有限公司(以下简称“町艺文化”)，是一家落户于普陀区的企业，专门负责制作原创剧目和海外优质剧目引入。由于《千与千寻》“一票难求”，该企业随即与上海文化广场进行沟通，拟定于2月27日11:00起在售票平台一次性加售16场加演门票，总计28000张供观众预购。

“一票难求”的出现，既显示了上海文化演出市场的异常火热，也证明了这家企业在普陀的发展已经迈上了快车道。那么，这家企业当初为何选择落户普陀呢？

“当初在选择落户地时，不少地区向我们企业抛出了橄榄枝。最终，我们决定将企业落户在普陀区，是被普陀区文旅局‘三顾茅庐’的服务精神所感动。”町艺文化联合创始人陈绯告诉记者，“从选址到签约，从

政策对接到日常运营，在很短的时间里，我们就深切地感受到了普陀区对企业的诚意、温度与专业度。”

町艺文化于2024年10月由普陀区文化和旅游局推荐落户普陀，在正式落户普陀前已经积累了丰富的展演经验，在行业内小有名气。《千与千寻》舞台剧是企业入驻普陀后引进的首部原版舞台剧。

陈绯进一步解释说，初到普陀时，他们对文化产业类政策申报流程有些疑惑，普陀区的招商服务团队了解情况后主动跨前，上门解读政策，为企业量身定制方案。“相关单位还安排了‘1+1+1’服务团队(包干领导+企服专员+一站式调度)，在办理各类证照手续过程中给我们提供支持，助力一次办成，并就如跨境支付的税费等问题，也在较短时间内给予企业回应和建议。”

普陀区对文化产业的扶持力度，为町艺文化的健康、快速发展提供了坚实后盾。据了解，除了即将登场的《千与千寻》舞台剧外，町艺文化引进其他海外优秀剧目和经典剧目的中文版也在计划之中，将于今年三季度陆续登场。

【导读】



百年工艺，文旅联合
“9999”万足金哪里有
百年造币厂
成“淘金”新地标

>>> 刊3版

“一呼即应”“一应即办”
“职工友好服务圈”
“圈”出获得感幸福感

>>> 刊4版